



## Общая газета: "Александр Бастрыкин создал в СКР "суд офицерской чести"

В Следственном комитете России появилась новая внутренняя структура. По распоряжению главы ведомства Александра Бастрыкина был создан так называемый суд офицерской чести.

Данная структура будет рассматривать дела о нарушении следователями норм профессиональной этики. По итогам рассмотрения дел, суд офицерской чести будет выносить предупреждения либо выговоры.

Суд офицерской чести создан для «укрепления нравственно-этических традиций, служебной дисциплины, для обеспечения соблюдения норм профессиональной этики, предупреждения и разрешения межличностных конфликтов в повседневной деятельности», сообщается на сайте СКР.

«Судьями чести» станут заслуженные и высокопрофессиональные руководители и сотрудники центрального аппарата СК, отличающиеся высоким уровнем личной дисциплинированности, имеющие безупречную репутацию, пользующиеся доверием и уважением коллектива, а также ветераны следственных органов.

Решения такого суда в будущем будут учитываться при подготовке характеристик сотрудников СКР.

02 Февраля 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/1012087>